## TOP生活的尚圈



郑州红腹

付抽一维的 全注郑州红帕

> 经过近两个月的紧张筹备,下周 五,我们将迎来为期3天的2015郑 州婚博会。据组委会初步统计,截至目前,通过各种报名形式索票的人数已突破6000人。伴随着参与者人数的不断上升,前来与本报携手共创婚博会的商家也越来越"踊跃",他们将为本次婚博会献上更多独家特惠和品质服务。郑州晚报记者王一品

全领域&一站式 2015郑州婚博会 下周开幕

这,不只是一场婚博会

## 在规格和品质上改写婚博会历史

筹备婚礼向来是个体力活,要想淘最少的钱、花最小的精力、办最好的婚礼,简直是异想天开。"办婚礼,那可是件跑断腿的事儿。""过来人"常常这么说。别害怕,这不有了2015郑州婚博会嘛!准新人不必再东奔西跑,5月22日~24日,一场真正的"一站式"婚博会将在会展中心为您"排忧解难"。

届时,郑州婚庆行业最具品质的商家将齐聚一堂。婚房,婚车、喜酒、喜宴、跟妆、婚礼策划、婚纱摄影、婚嫁珠宝、蜜月旅游等一切与新婚相关的品牌都会参展,就连家电、家居、家装都到齐了。举个例子,仅婚车品牌

就有30多个,能为不同需求的准新人提供最大的选择空间。

婚博会给一个城市所带来的不 仅仅是经济上的高收益,更是时尚感 的提高。此外,当婚博会汇集了行业 中的知名品牌,为准新人精心打造出 高性价比、一站式的结婚采购服务, 确实能帮助新人们轻松筹备品质婚 礼,让幸福升级。

"产业链之全、规模之大,是郑州婚博会的最大特色。"组委会相关负责人介绍,本次婚博会是共青团郑州市委、郑州市民政局、郑州晚报共同主办的,在规格和品质上必将改写郑州乃至河南婚庆类展会的历史。

## 至少相当于"房展+车展+婚庆展+家居展"

这么多婚庆相关产业的商家扎 堆"打擂",自然要施展出浑身解数才 能赢得广大消费者的青睐。据了解, 现在各个参展品牌都已在策划部署 此次婚博会上要推出的优惠促销活 动,都是独家特惠哦。所以,来婚博 会逛一逛,不仅能轻松快捷地筹备属 于自己的婚礼,还可以大钱小钱一块 儿省。

省钱、省时、省精力,婚博会为您一站式搞定全部结婚筹备事宜。下周末,记得早点到场。据悉,很多知名品牌都专门为前几位到场或者先下订单的新人准备了丰厚大礼,既有可以直接抵用的巨额现金券,也有各

种暖心的惊喜礼包,更有大奖连连的抽奖活动。

正在备战此次婚博会的河南省 黄河迎宾馆相关负责人说:"与其说 这是一次展会,倒不如说这是一次聚 会。把婚庆产业链上的商家了一起,也把我们和顾客聚在了一起。 强强联合,资源共享,才有了这么好 的沟通交流平台。相信这次婚博会 能够带动郑州婚庆产业迈向全新的 繁盛时代。"郑州蒙娜丽莎婚纱摄影 的相关负责人也表示:"这样一次婚 博会,至少相当于'房展+车展+婚庆 展+家居展',可以说是消费品展的集 大成之作。"

## 还有集体婚礼和万人相亲会

如何区别于以往普通的婚庆展, 打造一场实实在在的"全领域、一站 式"的婚博会,一直是此次婚博会的 焦点话题。"我们要给新人们全方位、 立体式、个性化的贴心服务。"组委会 相关负责人介绍,为期三天的婚博 会,除了有婚庆产业的品牌展、产品 秀之外,还有两场特殊的大型活动。

5月23日,为引导广大青年树立 正确的人生观、婚姻观、消费观,展示 郑州青年开拓进取、文明向上的精神 风貌,共青团郑州市委、郑州晚报将 联合举办"幸福相约 美丽郑州"大型 集体婚礼。"很期待也很荣幸我们能 成为这场盛况空前的集体婚礼的主 角之一。"一对即将参加集体婚礼的新人说,"到时候将有成千上万的人在会展中心观礼,共同见证我们的爱情,为我们送上最美好的祝福,真的太幸福了。"

5月24日,还有一场万人相亲会将亮相婚博会。据了解,这次相亲会将亮相婚博会。据了解,这次相亲会将集结共青团郑州市委、郑州市民政局、郑州晚报等各方力量,参与者不乏公务员,更有科技、文化、教育、卫生等领域的"优质男"和"才女",还有本报"郑州红娘·婚恋交友俱乐部"的VIP会员。

亲,从恋爱到结婚,郑州婚博会 都帮您包办啦!



随时记下您心仪的婚庆公司、影楼、

酒店等套系和价格,以便及时核算成

本、货比三家,选出最适合自己的结

行卡,随时准备下定。有些商家会推

出限额的独家特惠,确实性价比超

高,但是要看谁下手更快了。因此,

有备无患地来逛是最靠谱的,-

展会时间:2015年5月22~24日

18638929988

见超值套系,先下手为强。

展会地点:郑州国际会展中心

展会热线:0371-56568130

准备五:一定要带一点现金或银

一口瓜禺

背太大的包包。很简单,只要是逛展

会,穿着舒适总是第一位的。否则, 那么多参展品牌,您还来不及逛一

遍,就已经腰酸背痛了。至于包包, 通常情况下参展商家都会为您准备

便携式的袋子,供您装一些传单、杂

准备二:最多带1瓶水就够了,因

准备三:入场时请先留意组委会

公布的一些参展相关信息,比如会场

出入口、卫生间的位置,以及各商家

·般都有商家会赠送

志、礼品等,所以不必自带背包。

为婚博会规场

饮用水和小食。

的分类分布图。